

**Звіт про результати відстеження регуляторного акту,
прийнятого Свалявською районною радою**

01.09.2015 р.

Назва документа	Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна спільної власності територіальних громад району
Вид документа	Рішення Свалявської районної ради №94 від 29 серпня 2011 року „Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна спільної власності територіальних громад району ”
Назва виконавця заходів з відстеження	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Цілі прийняття акту	<p>а) затвердження єдиного Порядку проведення конкурсу на право оренди майна спільної власності територіальних громад району;</p> <p>б) здійснення районною радою повноважень щодо управління майном, яке належить до спільної власності територіальних громад району, організація ефективного використання та контролю за надходженням платежів за оренду майна;</p> <p>в) сприяння подальшому розвитку інфраструктури шляхом передачі в довгострокову оренду об'єктів спільної власності територіальних громад району з подальшим поліпшенням майна за рахунок коштів орендарів;</p> <p>г) підвищення ефективності використання об'єктів нерухомого майна що належить до спільної власності територіальних громад району шляхом передачі в оренду об'єктів на конкурентних засадах. Передача в оренду майна на конкурентних засадах вирішує завдання по створенню ринкової економіки, а також забезпечує досягнення таких цілей, як створення конкуренції при визначенні найкращих пропозицій з боку фізичних або юридичних осіб.</p>
Строк виконання заходів з відстеження	З 20 серпня по 1 вересня 2015 року
Тип відстеження	Повторне

<p>Методи одержання результатів відстеження</p>	<p>Аналіз статистичних даних</p>
<p>Кількісні та якісні значення показників результативності акту:</p>	<p>Врегульовано принципи проведення конкурсів на право оренди нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад району, забезпечено прозорість процесу передачі в оренду об'єктів спільної власності територіальних громад району на конкурентних засадах.</p> <p>Надходження коштів до районного бюджету від орендної плати нерухомого майна та цілісних майнових комплексів у 2014 році становили 354,3 тис.грн. проти 287,2 тис.грн. у 2013 році.</p> <p>За станом на 01.09.2015 року надходження коштів до районного бюджету від орендної плати нерухомого майна та цілісних майнових комплексів становить 292,1 тис.грн.</p> <p>Забезпечено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оперативність розгляду звернень суб'єктів господарювання стосовно оренди майна; - отримання в оренду об'єктів виключно на конкурсних засадах.

Голова Свалявської районної державної адміністрації

О.А. Дідович